同济大学中德学院企业管理专业硕士生入学考试复试经济学试卷（2008）

1、 判断题（每题3分，共30分）
1、 富于弹性的商品的销售收益与价格呈反向变动，缺乏弹性的商品的销售收益与价格成正向变动，单元弹性的商品的销售收益与价格变动无关。

2、 一个商品价格下降对其互补品最直接的影响是互补品的需求曲线向左移动。

3、 按照蛛网原理，若供给曲线和需求曲线均为直线，则收敛型摆动的条件是供给曲线的斜率小于需求曲线的斜率。

4、 假定X、Y的价格
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时，消费者为达到最大满足，他将减少X，增购Y。
5、 在长期均衡和完全竞争劳动力市场条件下，一个竞争性厂商雇佣的工人的工资将等于他给企业增加的产出的价值。由于垄断厂商雇佣的工人将获得与竞争性厂商工人他们相同的工资率，因此他们获得的工资也与他们对产出贡献的价值相等。

6、 等产量曲线是指在这条曲线上的各点代表不管投入各种要素量如何，总产量总是相等的。

7、 生产可能性边界之所以凹向原点，是因为机会成本递增。

8、 卡特尔制定统一价格的原则是使整个卡特尔成本最小。
9、 如果政府大力提倡用先进的机器来代替劳动，这将会导致劳动力的需求曲线向左移动

10、 寡头垄断厂商的产品都是有差异的。
2、 计算题（20分）
给定需求和供给函数：D(p)=1000-60p, S(p)=40p

1) 求均衡p, q

2) 若增加数量税$5时，求新的均衡p，q价格和数量。
3) 消费者和厂商各分担该税收的百分比？

！！！！所有答案必须写在答题纸上！！！！！

祝考试顺利！
同济大学中德学院企业管理专业
硕士生入学考试复试
经济学试卷（2008）
答题纸

考生编号_______________

总分_______________

判断题（每题3分，共30分）
（请仅仅在你认为表述正确的判断题的题号下空格内打勾。请你把你认为表述错误的判断题的题号下空格保持空白。
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计算题（20分）

1） p______,  q________
2） p______,  q________
3）消费者分担的百分比______

  厂商分担的百分比 ______
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